

回应群众关切,营造停车规范、道路顺畅的交通环境——

中心城区新增7条“严管街”

运城晚报讯(记者 樊朋展)近日,运城市公安局盐湖分局交警大队发布关于新增设立“道路交通秩序严管路段”的通告,决定在中心城区设立“道路交通秩序严管路段”(以下简称“严管街”)。此举旨在通过严格规范管理,营造“行车有序、停车规范、道路顺畅、群众满意”的交通环境,使“严管街”成为道路交通秩序的先进典型和模范街道。此次确定的7个“严管街”,均是群

众反映强烈、停车矛盾突出的重点路段。分别是:

1. 黄河夜市(棉北街与解放路交叉口至棉北街与人民路交叉口);
2. 星河广场(涑水街以南、条山街以北、中银路以东、槐东北路以西的商业区范围);
3. 四季绿城商业街(桑梓街与中银路交叉口至桑梓街与人民路交叉口);

4. 永乐街路段(永乐街与学苑路交叉口至永乐街与中银路交叉口);
 5. 人民北路路段(条山街与人民路交叉口至涑水街与人民路交叉口);
 6. 禹西路路段(禹西路与铺安街交叉口至禹西路与魏风街交叉口);
 7. 人民中路路段(人民路与禹都东街交叉口至人民路与葡萄园交叉口)。
- 严管重点包括:机动车、非机动车和行人违反各行其道原则,违反标志

标线指示通行;机动车不按照规定停放;摩托车和电动自行车骑乘人员不佩戴安全头盔;遇行人通行人行横道时不停车让行;其他交通违法行为。

请广大市民朋友自觉遵守道路交通法律法规,文明驾驶、规范停车,自觉摒弃交通陋习,坚决抵制危险驾驶行为;优先选择绿色通行方式,共同创造安全、畅通、有序的道路交通环境。



享贴心服务 度向上暑假

▲7月21日,在闻喜县图书馆阅览室里,众多学生在认真写作业或读书。暑假期间,该图书馆按照

县文旅局的安排,针对学生人数增多的特点,提前补充孩子们喜爱的各类图书,做到电子阅览室和期刊阅览室等全天候

调开放,并提供免费饮用水等贴心服务,让读者们在清凉中度过向上、充实的每一天。特约摄影 刘佳

富而有责 富而有义 富而有爱

——“三有”刘桂元的故事引起关注

在芮城县,提起东风食品厂,几乎无人不知。该厂的产品深受当地百姓喜爱,其品牌影响力在日益扩大。良好口碑的背后,离不开刘桂元的辛勤付出和坚持。

20世纪90年代,刘桂元在芮城县供销社下属的一家食品厂任车间主任。当时,市场的冲击让厂子走到了改制的十字路口,刘桂元和同事们面临下岗的困境。1992年邓小平的南方谈话让他看到了机遇,毅然决定带领大伙儿一起创业。1993年,东风食品厂正式成立。

创业初期,刘桂元面临着诸多困难,资金短缺、技术落后、市场竞争激烈等问题都摆在他面前。但是,他并没有被这些困难吓倒,而是凭借着对食品行业的热爱和坚定的信念,一步步地克服了这些难题。

刘桂元始终坚持选用优质的原材料,并严格把控每一道生产工序。他深知,只有做出让消费者放心的产品,企业才能长久发展。同时,他也注重产品的创新和研发,不断推出符合市场需求的新产品。

刘桂元始终将员工视为企业的宝贵财富。他关心员工生活,为他们提供良好的工作环境和福利待遇。此外,他也注重员工的培训和发展,为他们提供晋升机会和广阔的发展空间。在他的带领下,员工们团结一心,共同为企业的发展而努力奋斗。

除了关注企业自身发展,刘桂元还积极履行社会责任。他关心农村发展,帮助周边农民解决就业问题,带动他们共同致富;他热心公益事业,积极参与各种慈善活动。

经过30余年的努力,东风食品厂已成为一家颇具规模的现代化食品加工企业。刘桂元的创业之路虽然充满艰辛,但他始终坚持“富而有责、富而有义、富而有爱”的理念,不仅实现了自己的人生价值,也为社会作出了贡献。他的故事激励着更多的人勇敢追梦,为实现共同富裕的目标而努力奋斗。

激励更多人勇敢追梦

□吴云

河津返乡大学生从敬老活动中汲取力量

运城晚报讯(记者 李爽)7月19日,河津市委社会工作部、河津市民政局、共青团河津市委、河津市中心桥社会工作服务中心,组织社工及返乡大学生志愿者走进高家湾养老院,开展了“情系养老院 爱在夕阳红”返乡大学生社会实践活动。

活动中,社工、大学生志愿者为老人们表演节目,陪老人聊天,一起做八段锦手指操、唱歌。享受着社工和大学生的服务和陪伴,老人们脸上露出了开心的笑容。

随后,社工、大学生志愿者与老人们围坐在一起,倾听老一辈人曾经的奋斗故事,汲

取生活经验和人生智慧。大学生志愿者向老人们分享了自己的学习、生活情况,讲述了校园生活的日常和对未来的憧憬。老人们听得津津有味,不时点头微笑,鼓励大学生们要珍惜时光、好好学习,为实现人生理想而不懈奋斗。

本报联手市妇联、山西鼎鑫集团发起组织

七夕大型婚恋交友活动将举行线下见面会

运城晚报讯(记者 景斌 实习生 陈腾吉)由本报联手市妇联、山西鼎鑫集团开展的七夕大型婚恋交友活动,将于8月3日、4日举行两场线下见面会。

该活动旨在培育新型婚育文化,加强对年轻人婚恋观、生育观、家庭观的引导,让文明健康的婚育新风深入人心。自5月底启动以来,活动已吸引了近400人报名。

据了解,即将举行的两场线下见面会由“爱在鼎鑫·初相遇”“爱在鼎鑫·初相识”“爱在鼎鑫·初了解”“情定华府·共话情”等环节组成,其间,还会开展蒙眼喂西瓜、气球保卫战、爱的抱抱等“破冰小游戏”,以增进男女了解。值得一提的是,现场还将安排数名“鼎鑫红娘”,其作用是牵线搭桥。如果你对哪位嘉宾一见钟情,却不好意思当面交

流,可找“鼎鑫红娘”帮忙,即把你想要说的话写在心动卡上,由“鼎鑫红娘”代为转交。

需要注意的是,此次活动是一次社会公益活动,不以盈利为目的,不收取任何费用。活动中,参与者应多接触、多了解,关于金钱、物质往来等更需格外谨慎,各位报名者作为成年人应对自己的行为负责。交友过程中应文明礼貌、遵

守规则,并确保身体及个人财产安全,因个人原因所发生的任何纠纷、所造成的任何损失,均由个人承担。

主办方有关负责人表示,8月3日、4日牵手成功的男女,将获邀参加8月10日在运城经济技术开发区鼎鑫华府小区举办的“鼎鑫为你当红娘”七夕大型婚恋交友暨鼎鑫集团第八届“文化谢师”系列活动,详询15935574435(姚女士)。